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VERBALE DEL 13 Marzo 2114,

L'anno 2074, il giorno 13 del mese di Marzo si è

S. Ciro n. 15, il Consiglio della II Circoscrizione

Tomaselli prot. n. 209178 del 1.010312074

all'allegato O.d.G.

riunito presso la sua sede sita in vra

giusta convocazionc del Presidente

per trattare gli argomenti di cui

Presiede la seduta il Presidente G. Inzerillo, è assistito clal Segretario la Sig.ra

Angela Spanò. redige il verbale L'Istr. Amm.vo Salvatore Mattali:rno.

Alle ore 10,00 viene chiamato I'appello e oltre al Presider,re sono plesenti i seguenti

Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Grcco, Guarr:r,i, Inzerillo, l,a

Valle, Marchese, Sala, Savoca, eTerzo.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente clichiara aperta la seduta e

invita i Consiglieri a scriversi a parlare.

Alle ore 10,05 entra il Consigliere Scarlata.

Chiede di intervenire il Consigliere Colletti, e gli vic:ne concesso, propone di

invertire I'O.D.G e di passare all'approvazione dei Verbali sedute precedenti, il

Presidente,, indi nomina come scrutinatori i seguenti Consi3lieri: Di Fazio, Colletti c

Sala e il Consiglio approva all'unanimità dei presenti. Alle ore I 0,1 5 si dà lettura del

Verbale del 29lNovembre/l3 e il Consiglio approva all'unanirnità clei presenti. Alle

ore 10,30 si dà lettura del Verbale del 26lFebfuaioll4 e il Consiglio approva

all'unanimita dei presenti.

Chiede di intervenire il Consigliere Di Fazio e gli viene concesso, propone la

sospensione del Consiglio al fine di recarsi, assieme ai colle_ghi presso 1'assessorato

Ville e Giardini per affrontare l'Assessore Barbera sr,ri problerni di potatura nel

territorio della seconda Circoscrizione e in particolare quello di Via Rudinì dove i

rami degli alberi hanno invaso gli appartamenti circostanti creanclo sravi disagi agli

inquilini
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votazione perché bisogna concordarla col Presiclente Totnaselli ma ad ogni modo

chiede un parere a tutti i Consiglieri.

Si apre così un confronto dialettico tra tutti Consiglieri clove ognlrno di loro dà il

proprio parere.

Interviene il Consigliere Savoca e non sposa affatto f idea di sospendere il Consiglio

per recarsi dall'Ass.re Barbera, in quanto tale proposta bisognerebbe concordarla col

Presidente Tomaselli perché è lui che fappfesenta il Consiglio'

Il presidente Inzerillo, a questo punto, dopo avere sentito part,ri l'avorevoli dalla

maggior parte dei Consiglieri, prima c1i far sua la proposta attivandosi alla

sospensione della seduta, chiede telefonicamente un parere al Presiclcnte Tomaselli,

che li invita, invece, a non sospendere e di aspettarlo in Consiglio'

Alle ore 10,50 il Presidente Tomaselli entra in consiglio.

Il presidente venuto a conos cerza dei fatti e quindi dell'idea c1a parle dei Consiglieri

di recarsi a casa natura per protestare contro 1'Ass.re Barbera' inter"'iene, bloccando

l,iniziativa, e sostenendo che sarebbe stata un'azione molto affrettata. Il Presidente

dà lettura del regolamento sulle priorità dei lavori da portarc avanli in Consiglio e

ricorda che giorno O3/Febb ruiolI| è stato redatto un verbale con tutti i capi gruppo

dove si programmava di stilare un elenco di tutte quelle Delibcre votate in Consiglio

ancora non esitate. Ad oggi, il presidente afferma, di non .ìvert ricevuto da parte dei

gruppi, tranne quello di "Amo palerrno" e parzialmente clr,rello di "Forza ltalia".

nessun piano potature. euindi, chiede ai Consiglieri cli afl'rettarsi. così appena il

piano potature sarà votato in Consiglio lui stesso lo sottoptlrrà a nome di tutto il

Consiglio, 1'Ass.re Barbera o addirittura al Sindaco'

Chiecle di intervenire il Consigliere Scarlata e gli viene gsnslr'rSo, cambiando

argomento, Comunica, che nella villetta di Via Bennici sc)no sia'e vandalizzare due

panchine che potrebbero recare pericoli ai cittadini, quintli, si chieclc. che vengano

messi in sicurezza al più.presto considerato che la villelta ò freqtrcntata anche da

bambini.
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Prende la parola il Presidente Tomaselli e rispondenclo al Consigliere Sffiru,
comunica che informerà gli organi competenti per la sistemazione dclle panchinÈ

raccomanda nuovamente i Consiglieri ad essere presenti domani in Consiglio, detto

questo alle ore I1,15 propone una sospensione per potere cliscutere e definire con i

capi gruppo il Piano Potature in virtù di essere votato clomani in Consiglio e la
proposta viene votata all'unanimità.

Il Presidente alle ore I2,I5 riapre la seduta e alla verìfica clcl numcro legale sono

presenti i seguenti Consiglieri: Sala, Savoca, Colletti e Scarlata. Verificata la

mancanza del numero legale il presidente rinvia i lavori a domani in seduta cli

prosecuzione.

Il Segretario

(A,, Spano)
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Presidente

rillo)


